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С 18 января 2019 года открывается прием заявлений от граждан на аккредитацию в качестве общественных наблюдателей за местами проведения итогового сочинения 06.02.2019 и итогового собеседования 13.02.2019.
С 10 февраля 2019 года открывается прием заявлений от граждан на аккредитацию в качестве общественных наблюдателей за местами проведения ГИА при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в досрочный период.
С 1 апреля  по 29 июня 2019 года объявляется прием заявлений от граждан на аккредитацию в качестве общественных наблюдателей за местами проведения ГИА при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в основной период.
Отдел образования администрации Шолоховского района осуществляет прием заявлений с понедельника  по пятницу с 14-00 до 17-00. 
Ответственный  за приём и регистрацию заявлений граждан на аккредитацию в качестве общественных наблюдателей  при проведении итогового сочинения (изложения), государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования Шелемех Светлана Георгиевна, заместитель заведующего.  
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